
KEDVES KÖZÉPISKOLÁSOK! 
A 11-12. évfolyam egyik meghatározó mozza-
nata a továbbtanulási lehetőségek felmérése. 
Szeretnénk arra biztatni mindenkit, hogy éljen 
ezzel a lehetőséggel, mert az egyetemi évek 
meghatározóak további jövőtök szempontjából. 

Azokat a fiatalokat keressük, akik a települések, 
faluk, városok jövőjével szeretnének foglalkozni 
a középiskolai tanulmányaik után. A mi karunk, 
a Műegyetem Építészmérnöki Kara az egyik hely 
az országban, ahol ezeket a szakembereket 
képzik és ahol lehetőségetek van továbbtanulni. 

Biztos megfogalmazódott már bennetek, hogy 
mit csinál egy építészmérnök, vagy mit kell 
tanulni ahhoz, hogy építészek legyetek? Évek óta 
rendszeresen igyekszünk ellátogatni országszerte 
közelebbi és távolabbi középiskolákba, ahol a kar 
képzéseit formális (előadás, stand) és interaktív 
kereket között mutatjuk be. 

A BME és az Építészmérnöki Kar támogatásával 
idén nyáron is szeretnénk vendégül látni közép-
iskolásokat az egyetem területén, az „ÉPÍTÉSZ 
LESZEK – NYÁRI TÁBORBA”, ahová a leendő 11. és 
12. évfolyam diákcsoportjainak (2-6 fő) jelentke-
zését várjuk.

BIZONYÁRA KÍVÁNCSIAK VAGYTOK RÁ, 
HOGY MI LESZ A TÁBORBAN?! 
A táborban megmutatjuk hol élnek, hol töltik 
egyetemi éveiket a diákjaink, mit tanulnak, 
és tájékoztatást adunk arról, hogyan lehet 
valaki sikeres felvételiző a karunkra. Interaktív 
formában szeretnénk megismertetni mindenkit 
az Építészmérnöki Karral és betekintést kínálni 
az építészmérnöki hivatásba.

A JELENTKEZÉSEKET KÉT  
CSOPORTBAN FOGJUK ELBÍRÁLNI 
a) a Budapesttől távolabbi iskolákból érkezőket
(max. 20 diák);
b) a Budapesthez közelebb lévő iskolákból
érkezőket (max. 20 diák).

A Budapesttől távolabbi iskolákból érkező 
csapatok (2-6 fő) felügyeletét a kísérő felnőtt 
(tanár/szülő) látja el. Mindegyik csapat mellé 
szükséges egy kísérő felnőtt. A diákoknak és 
kísérőtanáraiknak a napi háromszori étkezés 
mellett, a kollégiumi szállás költségeit is fedez-
zük. A résztvevőknek csak az utazási költségeket 
szükséges kifizetni. 

A Budapesthez közelebb lévő iskolákból érkező 
csapatoknak (2-6 fő) is fedezi a program a napi 
egyszeri étkezést (ebéd). Mivel ők vállalják az ön-
álló, napi bejárást nem kell kísérőtanár melléjük. 

HOGYAN KELL JELENTKEZNI? 
Minden jelentkezőtől (csapattagonként) azt 
várjuk, hogy készítsen egy írást/képet/rajzot/
kollázst arról, hogy szerintük „Mit csinál egy 
építész?”. Ennek nincs kötött formája és minden 
csapattag azt rajzol-fest-ír, amit szeretne, ami 
szerinte a témával kapcsolatos. Ez a jelentkezés 
egyik feltétele, ezt hívjuk elköteleződésnek. 

Ha 20 főnél többen jelentkeznek, akkor 
a Budapesttől távolabbi iskolákból érkezők 
között 50%-ban a távolságot vesszük figyelembe, 
50%-ban pedig az elköteleződést szimboli-
záló alkotást. A lakóhely alapján kapott pont 
a Budapesttől távolabbi, Magyarország hátrányo-
sabb térségeiből érkezőket szeretné kedvezőbb 
helyzetbe hozni.

A közelebbről érkezők között az elköteleződést 
szimbolizáló alkotás teszi ki a jelentkezés teljes 
elbírálását. Nekik nem tudunk szállást biztosí-
tani, ezért döntöttünk így, hogy két csoportban 
hirdetjük meg a jelentkezést. 

A TERVEZETT PROGRAM
Első nap
Játékos térkompozíciós feladat, a Műegyetem, 
az Építészmérnöki Kar és Budapest megismerése 
városi séta keretében.

Második nap
Előadás az építészetről, városépítészetről és az 
Építészmérnöki Karon zajló tanulás lehetőségei-
ről. Az egyetem közelében lévő egyik építésziroda 
bemutatkozásával érzékeltetjük a munkaválla-
láson túlmutató építészhivatás sokszínűségét. 
Szabadidős kortárs építészeti alkotások meg-
ismerése után szabadidős program következik.

Harmadik nap
Az „Építész leszek” tábor térkompozíciós  
feladatainak közös bemutatása és értékelése.

JELENTKEZÉSI ŰRLAP 
https://tinyurl.com/epiteszleszektabor2026

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ
2026. május 29.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ
Kérdéseitekkel forduljatok Tamás Gyöngyihez 
írásban: tamas.gyongyi@epk.bme.hu

Arra bátorítok minden középiskolást, akit kicsit 
is érdekel az építészet, hogy jelentkezzen  
a táborunkba, jöjjön el, nézze meg a Műegyetemet!
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